



**ERRATA DA RETIFICAÇÃO Nº 05 DO EDITAL Nº 01/2022 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

O Prefeito Municipal de Juazeiro do Piauí, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO 05 que trata da modificação de nome de candidato inscrito, EDITAL Nº 01/2022, de 23/06/2022, referente ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, publicado na Edição IVDC, Ano XX, Quinta-Feira, 23 de junho de 2022 do Diário Oficial dos Municípios, da forma como segue.

**ONDE SE LÊ:**

**CARGO. CÓD: 004 – Professor dos anos iniciais do Ensino Fundamental**

**LEIA-SE:**

**CARGO. CÓD: 005 – Professor da Educação Infantil**

Juazeiro do Piauí-PI, 28 de julho de 2022.



**José Wilson Pereira Gomes**  
Prefeito Municipal  
Juazeiro do Piauí - PI